

Более половины россиян (59%) делают накопления, из них свыше 27% откладывают часть дохода регулярно. При этом почти треть (29%) респондентов все еще хранят сбережения дома, выяснили страховая компания «Росгосстрах Жизнь» и банк «Приморье» в ходе совместного опроса\*.

В основном люди копят на какие-то крупные цели: на ремонт квартиры или дома (21%), приобретение недвижимости (19%), покупку автомобиля (14%), путешествие (8%), образование себе и детям (7%). И еще 18% формируют капитал на будущее.

Более половины из тех, кто делает накопления, (53%) уже отложили до 500 тыс. руб. Более четверти (27%) сформировали капитал в размере от 500 тыс. до 1 млн руб. на свои отложенные финансовые цели. Каждый пятый (20%) накопил свыше 1 млн рублей.

Размер сбережений мог бы быть еще выше, если бы россияне чаще использовали эффективные финансовые инструменты. Сейчас почти треть респондентов (29%) хранят свои сбережения просто в наличных рублях дома, никак не защищая их от инфляции, (25%) выбирают для накоплений банковский депозит или накопительный счет. В ценные бумаги инвестируют 15% респондентов, остальные инструменты пользуются меньшей популярностью.

««Росгосстрах Жизнь» активно развивает партнерский канал, что делает программы страховщика более доступными для россиян». Сбережения, вложенные в накопительные программы страхования жизни – это ключ к достижению цели и гарантия того, что они не обесценятся, а также надежная финансовая защита в случае неблагоприятных ситуаций, связанных с жизнью и здоровьем. Так, СК «Росгосстрах Жизнь» предлагает клиентам банка «Приморье» пятилетнюю накопительную программу «Стратегия на пять». Дополнительный доход на каждый внесенный ежегодный взнос с учетом налогового вычета достигает 40%. Это также отличный способ зафиксировать такую высокую доходность на среднесрочную перспективу, особенно в ожидании снижения ключевой ставки со стороны экспертов, — говорит заместитель генерального директора, директор по маркетингу СК «Росгосстрах Жизнь» Наталья Белова.

– А предусмотрительным родителям мы предлагаем специальную накопительную программу «Забота о будущем», которая позволяет не только сформировать стартовый капитал ребенку для комфортного начала взрослой жизни, а также предполагает защиту жизни и здоровья: сбережения будут сформированы даже в случае утраты трудоспособности или ухода из жизни взрослого».

«Для наших клиентов важно быть финансово защищенными и уверенными в своем будущем. Программы СК «Росгосстрах Жизнь» гармонично дополняют наше продуктовое предложение и делают его еще более привлекательным и разнообразным. Рады совместно со страховым партнером предоставить нашим действующим и потенциальным клиентам новые выгодные инструменты для сбалансированной диверсификации активов, на которые мы отмечаем повышенный спрос. Формируя капитал, всегда следует помнить о финансовой защите жизни и здоровья, чтобы в случае непредвиденных ситуаций сохранить привычный уровень жизни своей семьи. Например, программа «Вектор здоровья» включает в себя регулярную диагностику здоровья в премиальных клиниках страны, генетический чекап, второе медицинское мнение и организацию лечения при выявлении критических заболеваний, как в России, так и за рубежом», – комментирует Юлия Белоусова, руководитель управления по развитию бизнеса в премиальном сегменте банка «Приморье».

\* Опрос проводился с 15 по 19 апреля 2024 года. В нем приняли участие 1253 жителей России из всех федеральных округов, 57% — мужчины, 43% — женщины.

***Википедия страхования***